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На сучасному етапі розвитку суспільства людина стає активнішою і потужнішою 

силою, впливає на навколишнє середовище. У результаті такої активної діяльності 

спостерігається виснаження природних ресурсів, забруднення природного середовища, що в 

свою чергу має досить негативний вплив на здоров'я людини. В умовах погіршення 

екологічної ситуації, у зв'язку зі зростанням рівня механізації, автоматизації, комп'ютеризації 

та урбанізації гостро постає проблема збереження здоров'я людини, яка стає однією з 

глобальних проблем сучасності, оскільки має життєво важливе значення для всього 

суспільства. Саме тому на сьогоднішній день одним з пріоритетних завдань освіти є 

формування знань екології людини, що розкриває взаємовідносини людини з навколишнім 

середовищем та валеологічних знань, в основі яких лежить відповідальне ставлення кожної 

людини до свого здоров'я. Актуальність та високе практичне значення еколого-валеологічної 

підготовки визначається необхідність формування екологічних та валеологічних знань на всіх 

етапах розвитку особистості, у тому числі і на професійному етапі. Тому саме на 

сьогоднішній день перед вищою освітою стоять важливі соціальні завдання підготовки 

висококваліфікованих кадрів, здатних до практичного вирішення глобальної проблеми, 

збереження здоров'я підростаючого покоління. Доля людства пов'язана з довкіллям і 

великою мірою залежить від стану навколишнього середовища. Тому стає очевидним, що 

необхідні зміни взаємовідносин з навколишнім природним середовищем. В сучасних умовах 

суспільство вже не може розвиватися далі без екологічної орієнтації у всіх сферах життя - від 

економіки до суспільної свідомості та культури. Здоров'я людини визначається комплексом 

взаємозалежних  чинників  як  соціального  так  і  природного  походження.  Серед  них 
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найбільший вплив мають спосіб життя людини, якість довкілля, спадковість. Реакція 

організму проявляється у цілісній відповідності на сукупність всіх даних чинників як зміна 

функціонального стану. Тому необхідно розглядати всі фактори, що впливають на здоров'я, у 

їхній єдності та взаємозв'язку. У зв'язку з цим питання збереження та зміцнення здоров'я має 

здійснюватися з позицій еколого-валеологічного підходу. Орієнтація на екологічний підхід 

пояснюється необхідністю вивчення людини, різних аспектів її здоров'я у взаємозв'язку із 

довкіллям. Виникає гостра необхідність оволодіння екологічною та валеологічною освітою. 

Екологія людини вивчає взаємозв'язок здоров'я та факторів навколишнього середовища, а 

валеологія – взаємозв'язок здоров'я та способу життя людини. Дане визначення категорій 

«здоров'я» та «здоровий спосіб життя» дозволяє констатувати, що екологічне та валеологічне 

виховання має виступити як єдина система, що забезпечує формування гармонійно  

розвиненої особистості із стійкими формами мотивації на здоров'я та здоровий спосіб життя, 

а також мотиваційно- смисловими основами адекватних типів здоров'я зберігаючої поведінки. 
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Одним із складових компонентів зеленого будівництва сучасних урбоекосистем є 

вертикальне озеленення, яке збагачує архітектурний облік будівель, а також сприяє 

покращенню мікрокліматичних умов у приміщеннях. 

До перспективних декоративних рослин для Правобережного Лісостепу України 

належать виткі троянди. 


